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Møtereferat fra første møte og konstituering av Kommunalt foreldreutvalg (KFU) for 
barnehagene og skolene i Gausdal kommune. 
 
Dato: 26.11.2019 
 
Sted: Kommunehuset, møterom Skeikampen 
 
Til stedet: Fjerdum skole: Hilde B. Waalen 
                   Fjerdum barnehage: Iselin Luciene Hervig 
                   Forset skole: Randi Myhre 
                   Forset barnehage: Silje Rosenberg 
                   Kornhaug barnehage: Stina Stenset 
                   Follebu skole: - 
                   Gausdal ungdomsskole: Bjørg Linn 
                    
                   Nestleder for barnehage og skole: Ingrid Bøe 
                   Pedagogisk rådgiver: Gunhild Hjelstuen 
                   
                           
Sakliste: 

1. Informasjon om KFU sin rolle v/ administrasjonen 
2. Konstituering 
3. Fellessaker som KFU ønsker å drøfte 
4. Evt. informasjon fra administrasjonen dersom det er ønskelig 

 
Møtet ble startet med en presentasjon av deltagerne fra de ulike barnehagene og skolene. 
 
Sak 1: Informasjon om KFU sin rolle v/ administrasjonen 
Ingrid Bøe og Gunhild Hjelstuen gikk gjennom hva KFU står for og hvorfor KFU. Alle 
barnehager og skoler skal ha et arbeidsutvalg for foreldrerådet FAU, men at det er mange 
kommuner som i tillegg har et kommunalt foreldreutvalg som består av representanter fra 
de ulike FAU`ene. KFU er opprettet på frivillig basis og er ikke lovpålagt. 
 
Gausdalskolene har hatt kommunalt foreldreutvalg siden 2016, men det er nå i høst 
barnehagene og skolene har slått seg sammen til en enhet. Samarbeid mellom alle 
barnehagene og skolene er viktig for å få et godt samarbeid, vi kan dele informasjon, ha 
dialog og medvirkning. Det er viktig for å kunne snakke om Gausdalskolene og barnehagene 
som en enhet. KFU har som oppgave å behandle saker og komme med uttalelser som er av 
felles interesse for barnehagene, skolene eller barn og unge i kommunen.  
 
På kommunen sin hjemmesiden under «Barn og utdanning», ligger det mer informasjon om 
KFU, og alle møtereferater blir lagt der.  
 
Sak 2: Konstituering 
Hilde B. Waalen ble valgt til styreleder og Iselin Luciene Hervig ble valgt til sekretær. 
Vi ble enige om at det holder med et møte på høsten, og to møter etter jul. Det vil ikke bli 
møter hvis det ikke er noen saker å ta opp. Vi som sitter i FAU har nok med å følge opp der 
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hvor vi holder til, og ser ikke nødvendigheten med å ha møter bare for å møtes. Vi laget en 
møteplan, og bestemte at våre neste møter er 11. februar 2020 og 21. april 2020. 
 
Sak 3: Fellessaker som KFU ønsker å drøfte 
Disse sakene drøftet vi: 
 
Leirskole/avslutningsturer på barneskolen (7. trinn): Vi ønsket litt informasjon om leirskole 
som nå har blitt lovpålagt, og hvordan kommunen, som må spare penger, tenker å løse 
dette. 
Administrasjonen informerte om at det har blitt budsjettert en viss sum som skulle gå til 
leirskole til 8. klassingene på vårparten. Leirskolen varer i 3-4 dager. Det vil komme mer 
informasjon om dette når alt kommer på plass. Årets 8. klassinger vil få dra på leirskole til 
våren. 
Avslutningsturer på barneskolen: Var dette noe som mange elever ønsket, eller er det noe 
som bare vi foreldrene er mer opptatt av? Vi ønsket at det hadde vært fint at det ble 
opprettet en idébank som vi kunne finne på kommunen sin hjemmeside. Det hadde vært en 
idé å ha felles retningslinjer om klasseturer, slik at det ikke blir så store forskjeller på turer 
elevene drar på. Administrasjonen sa seg villig til å opprette dette på deres hjemmeside. 
 
Bygdesvømming: Mange har et ønske om å forbedre svømmeferdighetene til barna sine. 
Det er ikke nok med de få timene barna har på skolesvømming. Kommunen har to 
svømmebassenger som nesten ikke blir brukt, utenom skolesvømming. Dette ønsker vi å 
gjøre noe med. Ved å invitere de som har livredningskurs eller ønsker å ta livredningskurs 
om å bli med på å løfte opp svømmeferdighetene til barna våres. Dette skal være en 
lavterskel tilbud til alle. Randi Myhre har søkt penger fra Sparebank1 stiftelsen, og fått 
innvilget 34 000 kr for 3 år (14 000kr for 2019, 10 000kr for 2020 og 10 000kr for 2021). Disse 
pengene vil vi kunne bruke på å rekruttere flere livreddere i kommunen, slik at det skal bli 
mulig for at barna i Gausdal kommune vil bli bedre svømmere. Det vi ønsker er at 
kommunen kan leie ut gratis svømmehall til oss, slik at vi får utført prosjektet. Vi som sitter i 
FAU skal informere skolene og barnehagene om det er noen som har livredingskurset eller 
som ønsker om å ta det, vil være med å øke svømmeferdighetene til innbyggerne i 
kommunen vår. Vi snakket mye om hvordan vi skulle organisere dette, om det skulle være 
en påmelding, hvor mange som kunne være i bassenget samtidig med en instruktør i vannet, 
om vi skulle ha livreddere på kanten slik at vi kunne ha flere i vannet. Vi ble ikke helt ferdig 
med å diskutere, men dette er noe vi bør snakke mere om senere. 
Administrasjonen så veldig positivt ut på dette, men kunne ikke love oss gratis bassengleie. 
Kommunen leier ikke ut svømmehaller til folk som ikke har livredningskurs på grunn av 
sikkerheten. En annen utfordring er renholdet etter bruk. Svømmehallen skal være rent til 
skolesvømming. De skulle uansett sjekke det opp.  
 
Neste møte: 11. februar 2020 i Kommunehuset 
 
Iselin Luciene Hervig 
Referent 
 
 


